

汽车坠河 一个小动作挽回 5 条命

日前,一辆满载 5 人的小汽车在行至四川富顺县童寺镇康家桥路段时突然失控,横穿公路后坠入路边的小河中。就在汽车快速下沉的 5 分钟时间里,依靠车内人员的一个小动作和两名过路小伙子的机智搭救,车上 5 人全部幸运获救。5 人得救后仅 10 多秒,汽车完全沉入水里。

意外发生 小车失控坠河

当天下午,自贡女子王英(化名)驾驶一辆红色两厢小汽车从自贡城区往富顺大坳方向行驶,与之同行的还有丈夫吴清亚、2 岁的儿子、10 岁的表妹以及 70 岁的外婆。

“车速并不快,但可能是会车时紧张了,才出了事。”王英告诉记者,由于转向过大,小车直接穿过公路,坠入公路旁的小河里。因为头天下雨,水流湍急,原本只有五六米宽的河面已增加至 10 米来,水深更是达到 5 米。小车在撞断一棵小树后,整个车身掉入河中,并快速向下沉没。

车内自救 他快速拉车门

当时,外婆坐在副驾驶,丈夫吴清亚抱着 2 岁的儿子与表妹坐在后排。由于事发突然,王英只隐约记得,车头先入水,河水往车厢内猛灌,整个车快速下沉,“我当时都吓蒙了,只有老公

比较冷静。”王英的丈夫吴清亚,26 岁,从事挖掘机驾驶工作。他告诉记者,坠河的瞬间,坐在后排的他感觉不妙,快速用手拉开了左后侧车门。吴清亚叫坐在旁边的表妹快出去。表妹却怎么也推不开车门。就在这关键时刻,门被外力拉开,吴清亚把表妹推出车厢。“赶快下来,赶快出去。”吴清亚朝妻子和外婆喊。王英和 70 岁的外婆也逃离了车。待吴清亚父子俩离开车厢后大约 10 多秒的时间,汽车被河水完全淹没……

他们几个都不会游泳,所幸,一位渔夫划着小渔船闻讯赶来,他划船到

吴清亚面前,接过孩子,把孩子转移到安全区域。

90 后机智救人

之所以能如此幸运,还有一个原因。在吴清亚、王英等人自救的同时,车厢外,一群好心的群众也展开了一场争分夺秒的营救行动。21 岁的兰云超和 19 岁的刘宏,均是童寺汽车修理厂的修理工。事发时,他们的车就在王英所驾车的前方十几米远的位置。

“我们是从后视镜里看到红车子出事,然后赶紧停车跑回去救人。”兰云超说,二人不假思索,同时跳进河里救人,二人拉开小车的左后侧车门,把

靠近车门的一名女孩最先救出来。这也就是吴清亚在车内时所感受到的外力。

其实,兰云超和刘宏不善水性,只能勉强浮游。据两人介绍,救出女孩后,兰云超发现身旁不远处有一根被折断的手臂粗的树干,他一把抓了过来,借助树干的浮力救助车内其他人员。

“要不是他(吴清亚)打开车门,要不是两个小伙子帮忙,要不是那个好心的渔夫,后果真不堪设想。”吴清亚的母亲告诉记者,等孩子们的身体基本恢复后,一定要登门感谢当天参与救人的那些好心人。(田万官)

小男孩被一妇女当街暴砍

日前,陕西安康城区东关正街发生一起持刀砍人事件。一名八九岁的小男孩被一位 50 多岁女子用菜刀砍了多刀,附近的一位男子发现后,立即冲上前从该妇女手中夺下菜刀并报警。接到报警后,汉滨公安分局东城派出所民警赶到现场,制服并带走了这位持刀砍小孩的妇女。据了解,该男孩身上多处被砍伤,右手臂被严重砍伤,头部和腿部均有不同程度的刀伤,已经被送往医院进行抢救。据悉,行凶者和被砍伤男孩的奶奶家仅一墙之隔,男孩中午独自出门时突然就遭到了袭击。目前,案件原因汉滨警方正在调查中。(张松)

雇人抬轿 过“状元门”



日前,广东清远,两名准大学生填写完高考志愿后,相约来到金子山过“状元门”,庆祝自己像鲤鱼跳龙门一样,跳进大学之门。他们花 3000 元雇用了当地 4 名老挑山工,将滑竿装扮成花轿的样子,并抬他们上金子山,经过“探花门”、“榜眼门”与“状元门”,感受体验古代状元骑马游街的威风,庆祝自己成功踏入大学大门。这 4 名挑山工年龄最轻的 51 岁,年纪最大的 60 多岁了,长年在金子山做挑山工。(宋霞霞)

小偷空中撒钱求脱身

天上飞钱无人捡,却见群众狂追。日前,一男子盗窃后,被数名群众穷追不舍,竟向空中撒钱,以求脱身。没想到群众并不为所动,和警方联手将其抓获。43 岁的蔡某是武汉东西湖区吴家山街东吴大道一家童装店的女店员。那天中午 12 点,蔡某从店内卫生间出来时,发现一男子迅速从收银台溜出店外。蔡某立即查看店内收银台内的现金,发现 7300 多元现金不翼而飞。蔡某立即追出店外,高呼抓贼。街边多名群众听到蔡某的呼声后,立即猛追狂奔的偷钱男子。发现

被人紧追不舍,男子为脱身,情急之下竟边跑边从口袋里掏出偷来的现金,猛地撒向空中。可男子没想到,追他的群众并未停下来捡钱,仍向他扑来。经审查,偷钱男子姓沙,26 岁,系陕西流窜武汉的一名惯盗,曾因盗窃判刑。(杨蔚)

严禁网站不标注新闻来源

记者获悉,国家网信办日前印发《关于进一步加强管理制止虚假新闻的通知》,要求各网站始终坚持正确舆论导向,采取有力措施,确保新闻报道真实、全面、客观、公正,严禁盲目追求时效,未经核实将社交工具等网络平台上的内容直接作为新闻报道刊发。《通知》要求,各网站要落实主体责任,进一步规范移动新闻客户端、微博、微信在内的各类网络平台采编发稿流程,建立健全内部监督管理机制。严禁网站不标注或虚假标注新闻来源,严禁道听途说编造新闻或凭猜测想象歪曲事实。(张璐)

猫扑倒酒精引火灾

日前凌晨 2 时许,北京海淀知春路锦秋家园 7 号楼一住户家中起火,所幸火灾没有造成人员伤亡。房主刘先生称,是家里的猫扑倒工业酒精,遇到未捻灭的烟头导致事故。记者赶到现场时,远远便看到该楼好几层的外墙明显被熏黑。物业值班人员回忆,凌晨 2 点多看到有住户家里往外冒黑烟,“还有火光,我就赶紧报了警。来了六七辆消防车,没一会儿就灭了火。”记者进入楼内,看到 13 层的楼道里还留有烟味,起火居民家里满目都是辨认不出原来样子的烧焦物,家具几乎无一幸免,起火卧室余温未去。(黄晓宇)

6 电线杆折断砸 3 车

日前,北京双桥路东太平庄路口,路旁的 6 根电线杆折断,3 辆轿车被砸,幸未造成人员伤亡。目前,市政、电力、有线、宽带等多家部门仍在抢修。记者在现场看到,其中 5 根是连根折断,电线杆上成捆的黑色电线摊在道路上,通行车辆只得紧急避让。靠近路边处,电线形成近 1 米高的路障,还有几处路灯摔碎,碎玻璃满地。一辆长安铃木轿车受损最重,车身后半部分被 3 根电线杆砸到,后备箱盖及后车窗完全变形。一辆黑色奥迪的后挡风玻璃被电线带倒的防

护栏砸碎,另一辆黑色现代轿车的车头受损。附近住户称,电线杆应该是半夜折断的,但是谁都不知道原因。(张静雅)

河南高校“马桶楼”



近日,华北水利水电大学龙子湖校区的校园内,新落成的一座大楼造型奇特,远远看去犹如一座巨大的马桶。该建筑后部的方形箱体形似水箱,前面的椭圆形箱体则酷似坐便位,屋檐则像是一个盖子。据了解,该建筑为河南省大学生就业创业综合服务基地,目前尚未正式投入使用。(张为涛)

两硕士冲突一人身亡

据广东财经大学官方微博消息,日前,广东财经大学两名金融硕士男生在校本部学生宿舍发生冲突,其中一名同学将另一名同学刺死。经 120 医护人员确认被刺同学死亡。目前,警方正调查事件原因,学校已成立工作小组处理善后事宜。(宋婕)

杭州发“注音”手册

20 国集团(G20)峰会将于 9 月在杭州举行,为迎接峰会到来,当地推出英语学习小册子,以中文字标注读音教民众简单英文句子。其中 Welcome to hangzhou(欢迎来到杭州)竟标成“歪看木土杭州”,让人忍俊不禁。这份《英语 100 句快速记忆》小册子中不少中文字注音令人一头雾水。如“杭州,某斯特,不优特服四体,因招那”实际上是“Hangzhou, the most beautiful city in China”(杭州,中国最美丽的城市的注音。“外斯特雷克,白斯特爱去爱可侃恩因杭州”看似天书,实际上是说“West Lake, the best attraction in Hangzhou”(杭州最美在西湖)。当地民众将上述小册子上传至网上,引来热议。有网友质疑小册子里充斥宣传杭州的广告词,质疑学这些表达用处不大。(高原)

丢票女趴地上钻闸机

日前,在西安地铁韦曲南站,出现了这样一幕:一名女子竟然趴在地上,钻过了地铁的出站闸机,旁边的乘客纷纷侧目。监控视频显示,当日,一名身穿黑色连衣裤的女子准备从韦曲南站出地铁,出站时却发现车票丢了,票亭工作人员告知女子按照规定要补票才能出站,最后该女子来到闸机前,以迅雷不及掩耳的速度将行李物品逐个抛过闸机,“飞跃”完行李之后,自己趴在地上,钻过闸机出站。记者从西安地铁运营分公司了解到,西安地铁实行一人一票制,购票乘车是规定,可逃票者在地铁中却并不少见,逃票的方法也是各出奇招。有紧密贴着前面刷卡的乘客蹭过闸机的,还有双手撑住闸机,纵身跳跃过去的。不慎将车票损坏了怎么办?据悉,乘客在乘车过程中,单程票人为损坏,须按全程票价的 2 倍加收票款。对于逃票乘客,一经核实,将处以最高票价 5 倍以下罚款。(高乐)

找刺激夜划美女背

日前,一则成都女子被陌生男子划伤背部的微博引起网民关注。该微博称,女子与朋友在成都龙泉逛街时,被一陌生男子从背上划了一刀,伤口长达 32 厘米,伤情十分严重。记者了解到,犯罪嫌疑人已被警方抓获,据其交代,犯罪动机竟然是为了找刺激。据警方消息,当日受伤的这名女子不是个案,今年 6 月 27 日 22 时许,30 日 23 时许,7 月 1 日 21 时许,警方先后接到 3 起故意伤害案警情,均为女性夜间行走时遭遇一名骑自行车的男子从身后用锐器划伤后背,作案手法相似。接报后,警方迅速开展案侦工作,通过串并案件,将犯罪嫌疑人,31 岁的成都人张某某抓获归案,并在其住处查获作案工具折叠刀及淫秽物品、女性衣物。经初步审查,犯罪嫌疑人张某某交代其因心情不好,为了发泄情绪,寻找刺激,实施作案。目前,案件仍在进一步侦办中。(周子铭)

“圣树”结出女人果

近日,泰国发现了一种“圣树”——能够长出绿色的女人果实。根据当地民间传说,这种神奇的树名叫 Nariphon。印度教的主神因陀罗在森林中种下了这些菩提树来保护他的

妻子。据说,曼谷附近的信武里府佛教寺庙里藏有很多该树的种子。寺庙还将两颗较小的黑色女人果实供奉在神殿的圣坛上。目前,媒体对该果实的报道不一。虽然一些人感到十分震惊,但仍有许多人怀疑这些果实是假的。(崔梦妍)

英男孩在校被欺凌 退学跟老爸爸学经商

英国伍尔弗汉普顿的房地产商人李·库克因其儿子在学校被人欺负,决定自己教他实际工作中的商业技能。库克的儿子因患有阅读障碍常在学校被同学欺凌,因此库克决定让儿子结束在学校的学习,而作为一个见习商人在他的办公室学习商业世界中的种种技能。不过刚开始学习还是要从基础开始,例如第一天学习的就是数学、计算机技术和电话礼仪。库克表示,他最高兴的事就是儿子能再次享受学习,在办公室学习给儿子提供了一个可以继续成长和发展的平台。他希望儿子让那些欺负他的人和他消极对他的老师明白,患有阅读困难并不意味着就应该被欺凌和忽视,每个人都可以学到一技之长。(郑晨光)

北京现快递员放松室



日前,北京,一名快递员正在使劲揉捏玩具“惨叫鸡”,用以释放压力。近期,在北京海淀区的万寿路附近就出现了一个“快递员减压室”,房间不大但按摩椅、发泄柱、指压板等“减压装备”俱全。(程辉)

山东财经网
www.sdenews.com
0531-85196503
官方微博: http://weibo.com/jtdbfed

东方连云港 海上云台山
★ 国家 AAAA 级旅游景区 ★
★ 国家级森林公园 ★
★ 中国十佳村镇慢游地 ★
★ 江苏省特色景观名乡 ★
★ 华东滨海第一山 ★
咨询电话: 0518-82202297
地址: 江苏省连云港市宿城
新浪微博: 连云港海上云台山景区
自驾线路: 连徐高速往港口方向—渔湾收费站—东疏港高速—宿城乡出口下
咨询电话: 0518-82339017
地址: 连云港市连云区胜利路 115 号
自驾线路: 连徐高速往港口方向—渔湾收费站—东疏港高速—云台山隧道—连高路—连云港
暑期优惠活动: 8 月 31 日前中高考考生凭准考证免景区门票